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Problema Countall

Fisier de intrare countall.in
Fisier de iesire countall.out

Kida va oferd doua numere N si M. Ea va mai ofera si un sir, A, de N numere naturale cuprinse intre 0 si M inclusiv.
Sirul A contine doud tipuri de valori: valori cuprinse intre 1 si M, care nu pot fi schimbate, respectiv valori de 0, care pot
fi inlocuite cu orice numar cuprins intre 1 si M.

Pentru un sir V, cu valori intre 1 si M, vom nota cu count(V) numérul de perechi (V;, V;) de pe pozitiile ¢ si j astfel incat
i < j si emmde(V;, V) = 1.
Cerinta

Se cere suma count(V') pentru toate sirurile distincte V' care se pot obtine din sirul A, inlocuind toate valorile de 0 cu
numere cuprinse intre 1 si M. Deoarece acest numéar poate si fie foarte mare, se cere restul impartirii sale la 10 + 9.

Date de intrare

Pe prima linie din fisierul de intrare se afla doud numere N si M, iar pe a doua linie valorile din sirul A, separate prin céte
un spatiu.

Date de iesire

Pe singura linie din fisierul de iesire se afli numéarul S, reprezentand restul impartirii la 10° + 9 a sumei valorilor count
pentru toate sirurile care se pot obtine din sirul A.

Restrictii

e 1 < N,M < 100000
e 0 < A; <M, pentru orice ¢ de la 1 la N

# Punctaj Restrictii
1 13 1<N,M<7
2 8 M =2
3 21 Sirul A nu contine nicio valoare de 0.
4 23 Sirul A contine doar valori de 0.
5 17 1< N, M < 1000
6 18 Fara restrictii suplimentare.
Exemple
countall.in countall.out Explicatii
34 9 Sirurile care se pot obtine sunt:
203 [2,1,3], pentru care valoarea count este 3;
[2,2,3], pentru care valoarea count este 2;
[2,3,3], pentru care valoarea count este 2;
[2,4,3], pentru care valoarea count este 2.
Suma valorilor count este 3+2+2+2=09.
32 7 Sirurile care se pot obtine sunt:
002 [1,1,2], pentru care valoarea count este 3;
[1,2,2], pentru care valoarea count este 2;
[2,1,2], pentru care valoarea count este 2;
[2,2,2], pentru care valoarea count este 0.
Suma valorilor count este 3+2+2+0=7.
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